



Реалити-шоу «Рай, гудбай» – проект, который будет снимать участников в объектив аж семидесяти видеокамер. 16 октября на телеканале «ТЕТ» был запущен новый проект, название которого озвучено в первом предложении. Основу этого реалити-шоу составляют различные скандалы и провокации, которые возможны при одном важном условии – реальности и достоверности всего того, что происходит.

Судя по всем предпосылкам этот новый телевизионный шедевр может обойти по рейтингам основную часть модных уже существующих проектов, которые запущены на украинских телеканалах. Фишка нового шоу заключается в том, что каждое движение, каждый шаг и все эмоции, пережитые участниками, фиксируются в объективы семидесяти камер, которые установлены везде.

Стоит напомнить о сути всего запущенного проекта. Его по заказу телекомпании снимают сторонние производители. В шоу участвуют десять человек, которые полностью изолированы от окружающего мира. Место, в котором они живут, условно называется раем. Все его обитатели поделены на две команды. Каждый день ведущие телешоу, как дьяволы-искусители, предлагают молодым людям все новые и новые искушения. Их необходимо пройти и лично, и в команде. Каждую неделю в раю появляется новичок, а ближе к выходным кто-то из участников, тот, кто не смог справиться с искушением, уходит из него навсегда. В конце проекта останутся только те, чьей силе воли можно позавидовать. Они получают главный приз, а точнее денежное вознаграждение. Таковы правила. Создатели обещают, что проект будет максимально зрелищным, так как за участниками будут наблюдать сразу семьдесят телекамер.

Как рассказал в интервью Алексей Карпенко (продюсер телешоу), в реалити-шоу задействованы максимально компактные и незаметные камеры. Такой подход крайне важен для проектов подобного формата. Известно, что участники должны выглядеть максимально естественно и поэтому к камерам они должны привыкнуть и не замечать их. Камеры, которые будут использованы на проекте, смогут обеспечить высочайшее качество звука и картинки даже во время ночных съемок. Как и в других подобных шоу,

«Рай, гудбай» на телеканале «ТЕТ» - Реалити шоу

Автор: Administrator
23.11.2012 17:26 -

в этом зрители увидят не все, а только самые яркие и запоминающиеся моменты.

Непосредственно «Раем» стала роскошная загородная вилла на берегу Черного моря.